

# 春节慰问信

各会员单位及矿业同仁：

一元复始，万象更新。在这辞旧迎新的美好时刻，云南省矿业协会向全体会员单位、向关心支持云南省矿业行业发展的各级领导、向矿业界同仁和朋友，致以诚挚的问候和新春的祝福！

2022年，是我们党和国家历史上极为重要的一年。中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开，擘画了迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的宏伟蓝图。这一年，面对世界格局加速演变、新冠疫情冲击、世界经济下行等多重考验，我省矿业行业各企业以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实党中央、国务院和云南省委省政府有关决策部署，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，坚持走绿色低碳循环发展之路，呈现出增长快、贡献大、活力足的亮眼特色。1至11月，全省规模以上工业增加值同比增长7.9%，其中采矿业增加值同比增长7.3%，有色行业增长16.4%，拉动规上工业增加值1.6个百分点，对规上工业贡献率达19.8%；绿色铝、绿色硅、新能源电池产值分别增长38.5%、136.3%和450%，电子行业增加值增长54.2%，成为工业第四大支柱行业……2022年的荣光，属于坑下辛劳的采矿工，属于摇床前的选矿工，属于企业科学管理的团队，属于敬业奉献的党员干部，属于云南矿业每一位奋力拼搏的你我他，共同连缀起了这极不平凡、极具精彩的2022年，定格成了每个云南矿业人心中的珍贵记忆。

2022年，云南省矿业协会在云南省民政厅社会组织党委的领导下，围绕行业发展大局，努力发挥行业协会的作用，聚焦“三服务”。这一年，召开了矿协副秘书长会议，总结了近年的工作情况，并就矿协换届大会的有关事项征求了意见；

与云南省黄金行业协会、有色金属矿业网等单位联合举办了以“构建智能矿山，拥抱矿业未来”为主题的中国智能化数字化生态采选实用技术与装备大会、第七届全国有色金属采选冶实用技术与装备大会，为云南省矿业企业加强科技创新，应用先进的技术和装备提高矿产资源利用率，实现绿色、生态矿业发展提供了学习借鉴的平台；与知名律师事务所签订了《战略合作协议》，为云南省矿业企业提供法律服务；开展了会员单位间的考察交流学习等等，在为会员单位服务，为矿业企业发展等方面做出了努力。

2023年，注定是不寻常之年。这一年，是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承前启后的关键一年。这一年，是更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，大力提振市场信心，推动经济运行整体好转的一年。这一年，是企业仍面临诸多困难挑战，但又更加笃定、充满希望、勇毅进取的一年。云南省矿业协会将和矿业企业一道，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的领导，牢记“两个确立”，做到“两个维护”，认真学习贯彻党的二十大精神和云南省委第十一届三次全会精神，把智慧和力量凝聚到实现党的二十大确定的目标任务上，把工作着力点聚焦到省委的部署安排上，更好地发挥协会的桥梁纽带作用，更好地提升“三服务”水平，为谱写好中国式现代化的云南篇章做出矿业行业的努力和贡献。

冬已至，春可期。让我们共同期待云开“疫”散、春暖花开，让我们相互赋能，共克时艰，共同凝聚起抗疫防疫的磅礴力量和浩荡正气，迎接越来越近的春天！

祝福祖国！祝福你我！

云南省矿业协会  
二〇二三年春节